
Результати опитування здобувачів 

 третього (освітньо-наукового)  

рівня вищої освіти 

спеціальностей 031 Релігієзнавство 

та 033 Філософія 

з метою аналізу та удосконалення якості надання освітніх послуг 

 

дата опитування: березень 2023 р. 

 

 

 

1. Чи задоволені Ви ОНП в цілому? 

12 відповідей: 

Задоволений (-а) – 12.  

Частково задоволений (-а) – 0.  

Не задоволений (-а) – 0. 

 

 

 

2. Чи влаштовує Вас рівень викладання? 

12 відповідей: 

Влаштовує – 12. 

Частково влаштовує – 0. 

Не влаштовує – 0. 

 

 

3. Чи відповідає наукове середовище на факультеті темі Вашої 

дисертації? 

12 відповідей: 

Відповідає – 11. 

Частково відповідає – 1.  

Не відповідає – 0. 
 

 

 

4. Чи проводяться на факультеті заходи з академічної доброчесності? 

12 відповідей: 

Так – 12.  

Ні – 0. 
 

 

 

 



5. Чи відповідає, на Вашу думку, якість кадрового складу, 

що забезпечує ОНП? 

12 відповідей: 

Відповідає – 12. 

Частково відповідає – 0. 

Не відповідає – 0. 

 

 

6. Чи задоволені Ви рівнем організації навчального процесу? 

12 відповідей: 

Задоволений (-а) – 12.  

Частково задоволений (-а) – 0.  

Не задоволений (-а) – 0. 
 

 

 

7. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації з науковим керівником? 

12 відповідей: 

Так – 0. 

Ні – 12. 

 

 

 

8. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації з адміністрацією 

Університету? 

12 відповідей: 

Так – 0. 

Ні – 12. 

 

 

9. Чи стикалися Ви з проявами корупції під час навчання? 

12 відповідей: 

Так – 0. 

Ні – 12. 

 

 

10. Чи задоволені Ви системою е-навчання? 

12 відповідей: 

Так – 12.  

Ні – 0. 
 


